

2014年9月23日 星期二 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖

8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



修身养性

自然品味

巨匠名作靓香城 摄影精品秀泉都

第六届温泉文化旅游节 首场活动昨日启幕

本报讯(记者周阳 通讯员彭禹希 潘灵)

9月22日上午,第六届国际温泉文化旅游节首场活动——《百年丹青——湖北省博物馆近现代书画特展》《咸宁市第二届摄影艺术展》在市博物馆开展,吸引了300余名市民来到现场欣赏齐白石等近现代名家作品。

《百年丹青——湖北省博物馆近现代书画特展》展出了近百年来珍藏省博物馆的46名书画巨匠的50幅(组)精品画作,包括国画作品和书法作品两部分。其中,国画作品30幅(组),内容多为山水花鸟画,包括齐白石、徐悲鸿、张大千、吴昌硕、黄宾虹、傅抱石等巨匠画作;书法作品多为近现代风云人物在湖北留下的人文写真,包括孙中山、康有为、徐

世昌、左宗棠、张之洞、黎元洪、翁同龢等人书法作品20幅(对)。

记者了解到,众多巨匠、名家作品真迹集中展出,在我市历史上尚属首次。市博物馆将在省博物馆的倾力支持下,将本次展览免费向公众展出2个月。

《咸宁市第二届摄影艺术展》参展作品则从2000余幅(组)咸宁本土摄影家和摄影爱好者拍摄的作品中精选而出,共展出200余幅(组),是历次影展参与者最多,作品涉及面最广,作品质量较高的一次影展。参展作品或聚焦鄂南秀美的山川城郭、厚重的人文历史、独特的风土人情、精彩的都市生活,或通过镜头带领大家领略祖国壮美的河山、民族风情,其

中不乏在国际获得大奖的作品。

能够在家门口欣赏到齐白石等名家作品和本土优秀摄影作品,参观市民纷纷拍手叫好,慕名而来的艺术爱好者更是流连忘返。

艺术爱好者张先生说,《百年丹青——湖北省博物馆近现代书画特展》可以引导广大公众从审美鉴赏中认识传统艺术精华的文化价值,激发中华优秀传统文化向现代演进的活力。《咸宁市第二届摄影艺术展》参展作品则以咸宁山川城郭、人文历史、风土人情、都市生活为选题,展示了咸宁经济社会发展的新成就,用艺术的手法表现了香城泉都的魅力。希望我市以后还能推出更多这样的展览,让更多的市民享受艺术大餐。

扮靓香城 迎宾客

为迎接第六届国际温泉文化旅游节的到来,连日来,工人们正在对市区银泉大道两旁的建筑墙面进行美化,让香城泉都以更加清新靓丽的面貌迎接中外游客。图为工人现场进行壁画创作。

赵志忠/摄

“桂花树之兴”活动报名月底结束

技术能人们 快来报名哟



本报讯(记者 黄兰芬)“桂花树之兴”首届咸宁工业园区创新能手评选大赛报名截止到9月30日,想参加比赛的技术能人们要

抓紧时间报名了。

由本报和与咸宁经济开发区管委会主办、桂花城冠名的“桂花树之兴”活动,自9月2日启动以来,得到了广大企业职工的积极响应。据统计,截至昨日,已有南玻集团、福人药业、光宝科技等企业的近100人报名。

本次大赛不收取任何报名费,只要报名填表就能获得精美小礼品一份,参赛入选的选手还能获得1万元的创新基金、特别购房优惠等多种奖励。大赛报名截止时间在即,园区企业职工可就近到咸宁经济开发区管委会报名,社会上的能工巧匠们可拨打本报电话0715—8273208报名。



**淦河水泥
咸宁人自己的水泥**

**100 元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100 元**

咸宁市地方税务局 关于软件升级暂停办理业务的通告

根据上级部署,全市地税部门将于2014年9月26日至10月7日进行软件升级。在此期间,办税服务厅(社保费代征机构)将停办各项涉税(费)业务;请需要办理涉税(费)事项的纳税人(缴费人)于9月25日(含该日)前到当地地税办税服务厅(社保费代征机构)办理;请纳税人(缴费人)合理安排办税、缴费时间,由此带来不便,敬请谅解。

咸宁市地方税务局
2014年9月18日

桂花城 · 桂花树之兴

首届咸宁工业园区 创新能手评选大赛

10000元 创新基金 筑你创新梦!

活动时间: 9月2日—11月2日
报名时间: 9月2日—9月30日 报名热线: 0715—8273208
冠名单位: 桂花城 主办单位: 香城都市报 咸宁经济开发区管委会
支持媒体: 咸宁日报 咸宁新闻网 咸宁电视台

省公安厅调研组来咸:

肯定“百日会战”成果

本报讯(记者方达星 通讯员房利蓉)18日,省公安厅调研组来到咸宁,调研我市平安建设“百日会战”工作情况。

今年以来,我市公安机关开展严护社会大局稳定、严打突出刑事犯罪、严治突出治安问题、严防各类安全隐患、严控社会面等专项活动。通过组织开展“百日会战”,重点整治一批治安乱点,侦破一批突出犯罪案件,抓获一批在逃人员、消除一批安全隐患。

省公安厅调研组对我市“百日会战”给予肯定,要求我市公安机关以“百日会战”为契机,在加强源头管控的同时,严防交通治安等违法违规行为,坚决遏制重大事故的发生。加强队伍建设,提升民警素质,提高服务水平,为全市百姓营造和谐稳定的社会治安环境。

青岛来我市推介旅游

携手发展 合作共赢

本报讯(记者 吴青朋)22日,青岛市旅游局携该市部分旅游企业来我市举办旅游推介会,加深与我市的旅游合作,实现两市之间旅游发展合作共赢。

从9月22日开始,青岛市旅游局在高铁沿线的咸宁、郴州、广州、深圳四城市进行“红瓦绿树·碧海蓝天”——追梦青岛高铁沿线旅游专项促销活动,推介青岛特色旅游产品,并与当地旅游业界就如何促进旅游业又好又快发展进行学习交流。

我市是本次青岛旅游推介线路上的第一站,推介会成员包括青岛市旅游局及该市旅游企业和媒体代表等20人。此次旅游推介会的最大亮点是,宣传推介的主讲人不再是传统的旅游局工作人员,而是中国旅游报社的资深记者,他们以媒体的镜头和笔触为观众呈现全新的青岛美景。